ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΕΡΙΦ. ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ         ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ     21/1/2010
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                  ΠΡΑΚΤΙΚΟ    2
ΔΗΜΟΣ ΣΥΚΕΩΝ                                 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.           6/2010
ΘΕΜΑ: "Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου: "Συντήρηση - Ανακαίνιση χρωματισμών Σχολικών και Δημοτικών Κτιρίων" (μελέτη 25/2008)"
Στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 21/1/2010  ημέρα  Πέμπτη  και ώρα 21:00 το βράδυ,  ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ.Αντώνιου Σαουλίδη, με αριθ. πρωτ. 1375/15/1/2010 η οποία καταρτίσθηκε και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95  του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006), συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο σε δεύτερη (2η) Τακτική   συνεδρίαση στην οποία ήσαν παρόντες οι δημοτικοί σύμβουλοι:
1)Σαουλίδης Αντώνιος,2)Τσακιρίδης Αναστάσιος, 3)Μασλαρινός Δημήτριος, 4)Απατσίδης Δημήτριος, 5) Θώμογλου Γεώργιος, 6)Πετρίδης Λάζαρος, 7) Λιάππη-Πενλόγλου Μαρίκα (Μαρία), 8)Ζεϊμπέκης Βασίλειος, 9)Καλπαζίδης Σέργιος, 10) Αδαμίδης Ιωάννης, 11)Ισαακίδη Άντζελλα , 12) Γαλανός Αριστείδης, 13) Ζωγόγιαννης Ιωάννης,14) Δαλάτσης Ιωάννης, 15) Σβώλης Κωνσταντίνος, 16)Βασιλειάδης Βασίλειος, 17) Χατζηκυριάκου Περικλής, 18) Ταμουρίδου-Κομνηνού Σταυρούλα, 19) Γιαρένης Χρήστος, 20)Αθανασοπούλου Νικολέτα ,21) Χατζηβασιλειάδης Αναστάσιος και 22) Βασιλειάδης Χαράλαμπος.  
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) ο Δήμαρχος κ. Δανιηλίδης Συμεών, ο οποίος και παρέστη. 
           Οι Δ.Σκ.κ. Μιχαηλίδης Βασίλειος, Δρόσου-Σαμαρά Μαρία, Ζάχαρης Ηλίας, Παπαϊγνατίου Νικόλαος  και Ιωαννίδου Μαρία απουσίαζαν αν και κλήθηκαν  νόμιμα.
Έτσι με νόμιμη απαρτία, αφού από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν παρόντα τα  είκοσι δύο  (22) το  Δημοτικό Συμβούλιο άρχισε την εργασία του υπό την Προεδρία του Προέδρου κ.Σαουλίδη Αντώνιου .
Αποφασίσθηκε η συζήτηση δύο (2) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.
Τα θέματα συζητήθηκαν με την εξής σειρά: 5ο,7ο,8ο,9ο,10ο,11ο,12ο,13ο,15ο,1ο,2ο,3ο,4ο,6ο,14ο, 1ο εκτός ημερήσιας, 2ο εκτός ημερήσιας και 16ο.

Ο Δ.Σ.κ. Γιαρένης Χρήστος απεχώρησε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος.

Ο Δ.Σ.κ. Βασιλειάδης Βασίλειος απεχώρησε κατά την συζήτηση του 2ου θέματος.

Οι Δ.Σ.κ.κ. Αδαμίδης Ιωάννης και Χατζηκυριάκου Περικλής απουσίαζαν από την ψηφοφορία του 2ου θέματος.

Ο Δ.Σ.κ. Σβώλης Κωνσταντίνος απεχώρησε μετά την συζήτηση του 4ου θέματος.

Ο Δ.Σ.κ. Αδαμίδης Ιωάννης απεχώρησε μετά την συζήτηση του 14ου θέματος.

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος   το      5o         θέμα  της ημερήσιας διάταξης: "Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου: "Συντήρηση - Ανακαίνιση χρωματισμών Σχολικών και Δημοτικών Κτιρίων" (μελέτη 25/2008)", έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την υπ αρ. 784/12/1/2010 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου με το παρακάτω περιεχόμενο:

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

ΘΕΜΑ: Έγκριση «Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου: "Συντήρηση - Ανακαίνιση χρωματισμών Σχολικών και Δημοτικών Κτιρίων" (μελέτη 25/2008) "
Έχοντας υπ όψιν : 

1. Ύστερα από μειοδοτικό διαγωνισμό ανατέθηκε στον κ.Δημήτριο Π.Γιαννακού Ε.Δ.Ε. το προαναφερόμενο έργο με την υπ αριθμ.389/1-7-2008 απόφαση της Δ.Ε.

2. Από την ημερομηνία 15/8/2008 βεβαίωση περαιώσεως προκύπτει ότι το έργο περατώθηκε εμπρόθεσμα. 

3. Την με αριθμ.145/2009 Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής Παραλαβής.
4. Στις 7/01/2010 η επιτροπή παραλαβής , αφού έλεγξε όσο ήταν δυνατό τις εργασίες της τελικής επιμέτρησης που εκτελέσθηκαν και αφού διαπίστωσε ότι είναι σωστή, παρέλαβε αυτές ποσοστικά.

Από ποιοτική πλευρά η Επιτροπή παραλαβής παρατηρεί ότι οι εργασίες εκτελέσθηκαν σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και τις συμβατικές υποχρεώσεις και παρέλαβε το έργο και ποιοτικά.

5. Ο χρόνος εγγύησης του έργου (15 μήνες) παρήλθε στις 15/11/2009.

6.Η Επιτροπή Παραλαβής προτείνει η παραλαβή να είναι οριστική .

Παρακαλείται το Δ.Σ. για την έγκριση του Πρωτοκόλλου Οριστικής παραλαβής του έργου.

	Ο επιβλέπων
Παρασκευόπουλος Ζαχαρίας

Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.
	Ο  Προϊστάμενος

Τμήματος Μελετών - Έργων

Δ/νσης Τ.Υ. Δήμου Συκεών

Γιαννακού Δημήτριος

Πολιτικός Μηχανικός


Τέλος ο Πρόεδρος  έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του ανωτέρω έργου και κάλεσε αυτό ν΄ αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Μετά από συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη : 1)όσα ο Πρόεδρος, ο Δήμαρχος και τα μέλη του Δ.Σ. εξέθεσαν και αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά αυτής της συνεδρίασης, 2) την αρ. πρωτ. 784/12/1/2010 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, 3) το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του ανωτέρω έργου, 4) την υπ’ αριθμ.145/2009 απόφαση Δ..Σ. 5)την υπ αρ. 389/08 ΑΔΕ,6)τις διατάξεις του Π.Δ. 609/85 και του Π.Δ. 171/87 «Περί εκτελέσεως Δημοσίων έργων» όπως αυτές τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν, 7)τις διατάξεις του Ν. 1418/84 και 8)τις διατάξεις του άρθρου 93 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006).
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου : "Συντήρηση - Ανακαίνιση χρωματισμών Σχολικών και Δημοτικών Κτιρίων" (μελέτη 25/2008) "
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό       6/2010.
Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο να προβεί στις παραπέρα ενέργειες.

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΑΟΥΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
	Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ


	Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΣΑΑΚΙΔΗ ΑΝΤΖΕΛΛΑ


          ΤΑ ΜΕΛΗ
Τσακιρίδης Αναστάσιος
Μασλαρινός Δημήτριος 

Απατσίδης Δημήτριος

Θώμογλου Γεώργιος

Πετρίδης Λάζαρος
Λιάππη-Πενλόγλου Μαρίκα (Μαρία)

Ζεϊμπέκης Βασίλειος

Καλπαζίδης Σέργιος
Αδαμίδης Ιωάννης
Γαλανός Αριστείδης
Ζωγόγιαννης Κωνσταντίνος
Δαλάτσης Ιωάννης
Σβώλης Κωνσταντίνος

Βασιλειάδης Βασίλειος

Χατζηκυριάκου Περικλής

Ταμουρίδου-Κομνηνού Σταυρούλα

Γιαρένης Χρήστος

Αθανασοπούλου Νικολέτα

Χατζηβασιλειάδης Αναστάσιος

Βασιλειάδης Χαράλαμπος

