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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 1 / 18-1-2013 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Αριθμ. Απόφασης 4 / 2013  

                                                      ΠΕΡΙΛΗΨΗ

 Εξουσιοδότηση για Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης (Τμήμα Θ), δικάσιμος 21-1-2013 σε υπόθεση κατά Πασχάλη Μουδρούνη (Αρ. Καταχ. ΠΡ 4799/06-05-2010) 
Στο Δημοτικό Κατάστημα, 18-1-2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα  09:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική επιτροπή ύστερα από την 2636/14-1-2013  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (Δημάρχου) κ. Δανιηλίδη Συμεών, που επιδόθηκε σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα εννιά   (9) μέλη, παραβρέθηκαν τα εννιά   (9), δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δανιηλίδης Συμεών 

2. Χατζησάββας Γεώργιος

3. Τσακιρίδης Αναστάσιος

4. Πάππου Μιχαήλ

5. Ισαακίδη Άντζελα

6. Καλπαζίδης Σέργιος

7. Ζιγκερίδης Δημήτριος

8. Κατσάνη Τερζηβασιλειάδου Ειρήνη

9. Σιωμάδης Σωτήριος


ΑΠΟΝΤΕΣ

Σύμφωνα με την υπ αρ. 31/2011 απόφαση Δημάρχου Νεάπολης-Συκεών πρακτικά τηρούνται από τον διοικητική υπάλληλος του Δήμου κα. Καραηλία Πηνελόπη.
Αποφασίσθηκε η συζήτηση (2) θεμάτων  εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος    αφού εισηγήθηκε  το 4ο θέμα, της ημερήσιας διάταξης Εξουσιοδότηση για Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης (Τμήμα Θ), δικάσιμος 21-1-2013 σε υπόθεση κατά Πασχάλη Μουδρούνη (Αρ. Καταχ. ΠΡ 4799/06-05-2010)  , έθεσε υπόψη της επιτροπής το θέμα και κάλεσε αυτήν ν΄ αποφασίσει σχετικά. 
                                                                                   ΑΔΑ: ΒΕΙΒΩΚΙ-ΒΓΓ
 Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Μετά από συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της: 1)όσα ο Προεδρεύων και τα μέλη της εξέθεσαν  και 2) την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου 3)  τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1 και 2 του Ν. 3852/2010.

Αποφασίζει Ομόφωνα

 Εξουσιοδοτεί τον νομικό σύμβουλο του Δήμου μας κ. Μακρή Ιωάννη δικηγόρο Παρ Αρείω Πάγω (ΑΜ 5295),οδός Αριστοτέλους 8, να παρασταθεί εξ ονόματος και για λογαριασμό του Δήμου μας, ενώπιον του Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης (Τμήμα Θ) ΚΑΤΑ Πασχάλη Μουδρούνη, κατά τη  δικάσιμο τη  21-1-2013 και σε περίπτωση αναβολής στις μετ’ αναβολή δικασίμους, να ΣΥΝΤΑΞΕΙ και να ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ υπομνήματα και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο και γενικά να ΠΡΟΒΕΙ σε οποιαδήποτε απαιτούμενη, κατά το νόμο, ενέργειες για την περαίωση της διδόμενης σ’ αυτόν, με το παρόν εντολής και πληρεξουσιότητας. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμ. 4/2013 

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο να προβεί στις παραπέρα ενέργειες.
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Χατζησάββας Γεώργιος

Τσακιρίδης Αναστάσιος

Πάππου Μιχαήλ

Ισαακίδη Άντζελα

Καλπαζίδης Σέργιος

Κατσάνη Τερζηβασιλειάδου Ειρήνη

Σιωμάδης Σωτήριος

ΑΔΑ: ΒΕΙΒΩΚΙ-ΒΓΓ 








